

3.5.

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Краснодарского края «Курганинский аграрно-технологический техникум»



МЕТОДИЧЕСКАЯ РАЗРАБОТКА

классного часа на тему:

«День народного Единства»



Подготовила и провела
Говердовская Ольга Николаевна
04.11.2021

г. Курганиск, п. Красное Поле, 2021 год

Рассмотрено и утверждено на заседании УМО

«Классный руководитель»

Протокол № 1 от «23 » июня 2021г.

Председатель УМО

О.В. Бойко

Методическая разработка данного классного часа способствует формированию чувства гражданственности и патриотизма; ответственность за судьбу Родины; развитию умения делать выводы, обобщать; развитию умения делать выводы и обобщать; воспитанию интереса к изучению истории своей страны, чувство гордости и уважения к защитникам государства.

Данный материал предназначен для преподавателей, для классных руководителей, кураторов, педагогов дополнительного образования.

Организация разработчик: государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Краснодарского края «Курганинский аграрно-технологический техникум».

Разработчик:

Говердовская О.Н, преподаватель иностранных языков, высшей квалификационной категории ГАПОУ КК «КАТТ».

Рецензент:

Преподаватель по химии высшей квалификационной категории
ГАПОУ КК «КАТТ»:

И.В. Першина

Отзыв
на классный час по теме «День народного Единства»
преподавателя ГАПОУ КК
«Курганинский аграрно – технологический техникум»
Говердовской Ольги Николаевны

Классный руководитель четко сформулировал целевые ориентиры классного часа, учитывая возрастные особенности обучающихся.

Ольга Николаевна продумала каждую деталь оформления кабинета по теме, использовала современные ИКТ и оборудование, так как это было необходимо для реализации замысла классного часа, обеспечило благоприятный эмоционально-психологический климат.

Тема классного часа актуальна в наше время. Педагог рассказала о роли, значении, месте данного праздника. Ознакомила с великими людьми того времени. Затем была продемонстрирована презентация об истории Руси. Ребята посмотрели видео ролик о России. Педагог четко продумала ход данного мероприятия, эффективно использовала различные приемы и методы организации классного часа, что соответствовало его целевым ориентирам и содержанию, использовала современные технологии, в том числе компьютерные, личностно и индивидуально ориентированные, применяла диалоговые приемы общения, что способствовало логичному доведению начатого дела до конца. Молодые люди были активны и в тоже время дисциплинированно вели себя. Сосредоточенно слушали выступающих, высказывали свое точку зрения и пытались доказать ее. Ольга Николаевна хорошо и умело ориентируется в обсуждаемой на классном часе проблеме, соблюдает педагогический тakt, владеет словом, речь грамотная, компетентно использует выбранные формы и способы организации совместной деятельности и общения, присутствовала гуманистическая направленность в построении отношений с обучающимися

Взаимоотношения между обучающимися и классным руководителем добрые, соответствуют воспитательным задачам, возрастным и индивидуальным особенностям, уровню развития коллектива. Все этапы были выдержаны, четко переходили из одного этапа в другой, были логически связаны между собой. Все участники данного мероприятия были удовлетворены результатами работы.

Основные выводы и предложения: Классному руководителю в целом удалось достигнуть поставленных целей и задач.

Преподаватель химии высшей
квалификационной категории
ГАПОУ КК «КАТТ»:

04 ноября 2021 года



И.В. Першина

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Краснодарского края «Курганинский аграрно-технологический техникум»



УТВЕРЖДАЮ:

Заместитель директора по УВР

О.Ю. Панасенко

2021г.

МЕТОДИЧЕСКАЯ РАЗРАБОТКА

классного часа на тему:

«Битва за Севастополь»



*Подготовила и провела
Говердовская Ольга Николаевна
01.12.2021*

г. Курганинск, п. Красное Поле, 2021 год

Рассмотрено и утверждено на заседании
УМО «Классный руководитель»
Протокол № 1 от «23 » июня 2021г.
Председатель УМО

О.В. Бойко

Методическая разработка данного классного часа способствует формированию воспитания эмоционально - ценностного, патриотического отношения к своей Родине; развитию гражданской позиции на основе общечеловеческих ценностей; воспитанию любви к Родине; воспитанию понимания значимости Победы в Великой Отечественной войне и способности выражать благодарность людям, пережившим войну и трудные послевоенные годы.

Данный материал предназначен для преподавателей, для классных руководителей, кураторов, педагогов дополнительного образования.

Организация разработчик: государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Краснодарского края «Курганинский аграрно-технологический техникум».

Разработчик:
Говердовская О.Н, преподаватель иностранных языков, высшей квалификационной категории ГАПОУ КК «КАТТ».

Рецензент:

Преподаватель обществознания
высшей квалификационной категории
ГАПОУ КК «КАТТ»:



Д.Г. Орехова

**Отзыв
на классный час по теме «Битва за Севастополь»
преподавателя ГАПОУ КК
«Курганинский аграрно – технологический техникум»
Говердовской Ольги Николаевны**

3,5,

В подготовке и проведении классного часа активное участие принимали обучающиеся техникума. Содержание классного часа имеет большое значение для обогащения интеллектуальной, духовно – нравственной, эмоциональной активности обучающихся. Оно включает материал, который соответствует возрастным особенностям подростков, прослеживается четкость поставленных целей. Отслеживалась высокая мотивация преподавателем при подготовке классного часа.

При подготовке и проведении Говердовская Ольга Николаевна умело создавала условия для творческой инициативы и самореализации студентов, учитывая индивидуальные особенности каждого обучающегося, обеспечивая педагогическую поддержку участникам мероприятия. На протяжении всего классного часа царила атмосфера взаимопонимания и сотрудничества.

Были использованы современные технологии, в том числе компьютерные, здоровье сберегающие, личностно и индивидуально ориентированные.

Ребята расширили знания о подвигах героев, прониклись чувством гордости за своих соотечественников. С интересом подбирали необходимый материал, видеокадры, музыку.

Классный час получился познавательным, вызвал у обучающихся повышенный интерес к данной теме.



Преподаватель ГАПОУ КК «КАТТ»,
высшей квалификационной категории:

Д.Г. Орехова

01 декабря 2021 год

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Краснодарского края «Курганинский аграрно-технологический техникум»



МЕТОДИЧЕСКАЯ РАЗРАБОТКА

классного часа на тему:

«ХОЛОКОСТ»



Подготовила и провела:

Говердовская Ольга Николаевна

Дата проведения: 27.01.2022

г. Курганинск, п. Красное Поле, 2022 год

Рассмотрено и утверждено на заседании УМО
«Классный руководитель»
Протокол № 6 от « 11 » января 2022 г.
Председатель УМО

Д.С. Королева

Методическая разработка данного классного часа способствует формированию толерантного сознания, исторического мышления и сочувствия к жертвам геноцида, обсуждению проявлений толерантности и нетерпимости в обществе, формирование патриотизма, гражданственности.

Данный материал предназначен для преподавателей, для классных руководителей, кураторов, педагогов дополнительного образования.

Организация разработчик: государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Краснодарского края «Курганинский аграрно-технологический техникум».

Разработчик:

Говердовская О.Н, преподаватель иностранных языков, высшей квалификационной категории ГАПОУ КК «КАТТ».

Рецензент:
Заместитель директора по УВР
ГАПОУ КК «КАТТ»

О.Ю. Панасенко

**Отзыв
на классный час
по теме «Холокост»
преподавателя ГАПОУ КК
«Курганинский аграрно – технологический техникум»
Говердовской Ольги Николаевны**

Классный руководитель ясно, четко и корректно сформулировал целевые ориентиры классного часа, учитывая возрастные особенности обучающихся.

Ольга Николаевна продумала каждую деталь оформления кабинета по теме, использовала современные ИКТ и оборудование, так как это было необходимо для реализации замысла классного часа, обеспечило благоприятный эмоционально-психологический климат.

Тема классного часа актуальна в наше время. Педагог рассказала о роли, значении, месте данного явления, и его влиянии на развитие исторического процесса. Познакомила ребят с ужасами Саласпилса, Бухенвальда, Майданека, Бабьего Яра, Хатыни. Ребята активно выражали своё отношение к этой страшной трагедии, осуждали действия фашистских извергов.

Рассказ сопровождался показом слайдов, выдержками из литературных произведений. Студентам были рекомендованы художественные произведения, отражающие ужасы Холокоста.

Что такое Холокост?» Дети ответили не сразу. Потом некоторые ребята вспомнили, что слышали об этом по телевизору, но подробно рассказать не смогли. С первых же слайдов презентации, посвящённой жертвам Холокоста, дети притихли. Они поняли: Холокост – это что-то очень страшное. Преподаватель объяснил значение греческого слова «холокост» - всесожжение, уничтожение. Обучающиеся смотрели страшные кадры о зверствах фашистских нацистов. Их глаза блестели, они выражали боль, страх. Ведь фашисты уничтожали людей разных национальностей: евреев, поляков, русских... Проводили страшные опыты над детьми. Как игрушками увесивали деревья детскими телами... В рамках классного часа в группе была проведена беседа с просмотром презентации «Уроки Холокоста – путь к толерантности». Из просмотренных слайдов обучающиеся узнали о Холокосте, причинах нацистского геноцида, о Варшавском гетто, о памятных местах жертв Холокоста, были просмотрены архивные документы и фотографии. Также была освещена деятельность концентрационных лагерей. А еще поговорили о толерантности, о том, что нужно быть терпимее друг к другу. Просмотр презентации завершился обсуждением классного часа, подведены итоги и сделаны выводы.

Обучающиеся почтили минутой молчания погибших от Холокоста.

Педагог четко продумала ход данного мероприятия, эффективно использовала различные приемы и методы организации классного часа, что соответствовало его целевым ориентирам и содержанию, использовала современные технологии, в том числе компьютерные, личностно и индивидуально ориентированные, применяла диалоговые приемы общения, что способствовало логичному доведению начатого дела до конца.

Молодые люди были активны и в тоже время дисциплинированно вели себя. Сосредоточенно слушали выступающих, высказывали свое точку зрения и пытались доказать ее.

Ольга Николаевна хорошо и умело ориентируется в обсуждаемой на классном часе проблеме, соблюдает педагогический такт, владеет словом, речь грамотная, компетентно использует выбранные формы и способы организации совместной деятельности и общения, присутствовала гуманистическая направленность в построении отношений с обучающимися

Взаимоотношения между обучающимися и классным руководителем добрые, соответствуют воспитательным задачам, возрастным и индивидуальным особенностям, уровню развития коллектива. Все этапы были выдержаны, четко переходили из одного этапа в другой, были логически связаны между собой. Все участники данного мероприятия были удовлетворены результатами работы.

Основные выводы и предложения: Классному руководителю в целом удалось достигнуть поставленных целей и задач.

Заместитель директора по УВР
ГАПОУ КК «КАТТ»:

27 января 2022 года

О.Ю. Панасенко



Государственное автономное профессиональное
образовательное учреждение Краснодарского края
«Курганинский аграрно-технологический техникум»



УТВЕРЖДАЮ:
Заместитель директора по УВР

О.Ю. Панасенко
«11» листопада 2022г.

МЕТОДИЧЕСКАЯ РАЗРАБОТКА
ВНЕКЛАССНОГО МЕРОПРИЯТИЯ НА ОСНОВАНИИ МЕСЯЧНИКА ВОЕННО-
ПАТРИОТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ
«СВЯТОЕ ДЕЛО - РОДИНЕ СЛУЖИТЬ»
НА ТЕМУ:
«ЮБИЛЕЙНАЯ БОРОДИНСКАЯ ВИКТОРИНА-
К 210-ЛЕТИЮ Бородинского сражения, 1812-2022»



Подготовила и провела:
 Говердовская Ольга Николаевна
 02.02.2022

г. Курганинск, п. Красное Поле, 2022 год

Рассмотрено и утверждено на заседании УМО

«Классный руководитель»

Протокол № 6 от «11 » января 2022 г.

Председатель УМО

Д.С. Королева

Методическая разработка данного классного часа способствует формированию патриотического отношения к своей стране, расширению знания студентов о великом сражении 1812 года; воспитанию у студентов патриотические чувства, любовь, гордость за свою страну и уважительное отношение к ветеранам войны; развитию интереса к прошлому и настоящему своей родины.

Данный материал предназначен для преподавателей, для классных руководителей, кураторов, педагогов дополнительного образования.

Организация разработчик: государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Краснодарского края «Курганинский аграрно-технологический техникум».

Разработчик:

Говердовская О.Н, преподаватель иностранных языков, высшей квалификационной категории ГАПОУ КК «КАТТ».

Рецензент:

Психолог ГАПОУ КК «КАТТ»:

Н.В. Долгая

Отзыв
на классный час
по теме «Юбилейная Бородинская викторина, посвященная 200 летию
Бородинского сражения, 1812-2022»
преподавателя ГАПОУ КК
«Курганинский аграрно – технологический техникум»
Говердовской Ольги Николаевны

В целях повышения эффективности военно-патриотического воспитания обучающихся состоялось внеклассное мероприятие «Юбилейная Бородинская викторина», посвященная 210-летию сражения, в котором приняли участие обучающиеся в количестве 40 человек.

Мероприятие, которое стало традиционным в нашем техникуме, состояло из четырех туров: 1 тур – блиц вопросы; 2 тур – бородинская игротека, шагослов – резервный полк; 3 тур – игра – шифровка; 4 тур – кроссворд – тест.

В ходе мероприятия, обучающиеся вспомнили о том, что в 2022 году отмечается 210-летие Бородинской битвы – главного сражения Отечественной войны 1812 года. Бородинское поле навсегда стало полем воинской славы России, а День Бородинского сражения с французами под предводительством М.И. Кутузова Законом Российской Федерации от 13 марта 1995 года ежегодно отмечается 8 сентября как День воинской славы России. События той войны напрямую связаны с историей нашей страны. Тысячи людей в трудные минуты опасности для Отечества встали на ее защиту. Военачальники и простые солдаты, крестьяне и дворяне, люди разных социальных групп были просто патриотами России...

Ребята с интересом отвечали на сложнейшие вопросы викторины о главном сражении в войне 1812 года – Бородинской битве - блиц вопросы, занимались отгадыванием кроссвордов, расшифровывали загадки – слова.

Участие в юбилейной викторине позволило обучающимся глубже изучить героические страницы истории России, ближе познакомиться с подвигами доблестных защитников Родины, расширить свои представления об Отечественной войне 1812 года.

Цели проведенного мероприятия – полностью были достигнуты, студенты вспомнили ключевые события Бородинского сражения, прониклись патриотическими чувствами, испытали гордость за свою страну. Педагогу в целом удалось достичь поставленных целей и задач.

Психолог ГАПОУ КК «КАТТ»

Н.В. Долгая

02 февраля 2022 г.



3.5.

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Краснодарского края «Курганинский аграрно-технологический техникум»



УТВЕРЖДАЮ:

Заместитель директора по УВР

О.Ю. Панасенко

2022г.

МЕТОДИЧЕСКАЯ РАЗРАБОТКА

классного часа на тему:

«Армейский экспресс»



*Подготовила и провела
Говердовская Ольга Николаевна
Дата проведения 22.02.2022*

г. Курганинск, п. Красное Поле, 2022 год

Рассмотрено и утверждено на заседании УМО
«Классный руководитель»
Протокол № 6 от «11 » января 2022 г.
Председатель УМО
Д.С. Королева

Методическая разработка данного классного часа способствует формированию воспитания духовно - нравственных и героико - патриотических качеств личности, развитию навыков коллективного общения, познавательной активности, логического мышления, внимания, ловкости, созданию праздничной атмосферы.

Данный материал предназначен для преподавателей, для классных руководителей, кураторов, педагогов дополнительного образования.

Организация разработчик: государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Краснодарского края «Курганинский аграрно-технологический техникум».

Разработчик:

Говердовская О.Н, преподаватель иностранных языков, высшей квалификационной категории ГАПОУ КК «КАТТ».

Рецензент:

Преподаватель истории высшей
квалификационной категории
ГАПОУ КК «КАТТ»

Е.В. Крикунова

Отзыв
на классный час по теме «Армейский магазин»
преподавателя ГАПОУ КК
«Курганинский аграрно – технологический техникум»
Говердовской Ольги Николаевны

Преподаватель четко сформулировала цели и задачи, которые необходимо было реализовать в ходе данного классного часа. Ход мероприятия строился на основе беседы с обучающимися, опираясь на их знания, полученные на уроках истории, а также учитывая личный опыт. Все задания выполнялись быстро, с большим интересом обучающихся. Обучающиеся активно участвовали в обсуждении, задавали вопросы, приводили интересные примеры, делали выводы и обобщения, высказывали свои мысли по поводу услышанного.

Для придания увлекательного характера и активизации познавательной деятельности обучающихся Ольга Николаевна использовала следующие методические приемы: рассказ интересных фактов, связанных с обсуждаемой темой, музыкальное оформление мероприятия, работа в группах.

Данные методические приемы оказали положительное влияние на заинтересованность обучающихся темой классного часа. Игра вызвала у ребят живой интерес. Они серьезно отнеслись к самому мероприятию и к тем заданиям, которые были им предложены.

В ходе проведения мероприятия Говердовская Ольга Николаевна полностью реализовала цели и задачи, поставленные первоначально.

Преподаватель истории
высшей квалификационной
категории ГАПОУ КК «КАТТ»:



E.B. Крикунова

22.02.2022г